

邵阳日报讯 (记者 刘波 通讯员 刘义 范静) 5月7日,记者从邵阳武冈机场获悉,在民航中南地区管理局组织的2022年度中南地区中小机场安检机构安全评估中,邵阳武冈机场荣获第1名。自此,邵阳武冈机场连续三年蝉联该项评估第1名,并由此被授予“民航中南地区优秀安检站”称号。

自2020年12月首次接受民航中南地区管理局开展的中小机场安检机构安全评估以来,邵阳武冈机场安全检查站严格按照《民航中南地区年旅客吞吐量200万以下机场安检部门安全评估方案》,重点从业务开展、队伍管理、教育培训、质量控制、设备管理等5个方面狠下功夫,认真细致做好机场安检各项工作。(下转7版①)



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

严华在市委网络安全和信息化委员会第三次会议上强调 奋力推动全市网信事业高质量发展

华学健出席

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 5月6日下午,市委书记、市委网信委主任严华主持召开市委网络安全和信息化委员会第三次会议,传达学习省委网络安全和信息化委员会全体会议精神,听取2022年全市网信工作情况汇报,研究部署下阶段工作。市委副书记、市长,市委网信委副主任华学健出席会议。

市领导于金旺、肖拥军、仇珂静、李长跃出席。

会议指出,去年以来,全市网信战线认真贯彻落实党中央关于网信工作决策部署和省委、市委工作要求,守正创新、担当作为,推动全市网信工作取得了新成效。下一步,要提高政治站位,深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于网络强国的重要思想,切实把牢网信工

作正确方向,自觉把邵阳网信工作放到“国之大者”中去定位,放到总体国家安全中去考虑,加快推动全市网信事业高质量发展,为实现“三高四新”美好蓝图、建设现代化新邵阳提供有力支撑。

会议强调,要做好正面宣传,着力营造风清气正网络生态。坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想网上宣传作为首要任务,创新做好网上正面宣传,全力走好网上群众路线,为全市高质量发展和现代化建设营造良好舆论环境。要坚守底线思维,切实筑牢网络安全防护屏障。牢固树立总体国家安全观,严格落实网络安全工作责任制,坚持风险防范化解关口前移,持续开展突出问题专项整治,强化网络安全服务保障,全力守牢网络安全底线。要坚持信息化引

领,积极赋能全市高质量发展。抢抓发展机遇,加大数字基础设施建设,加快数字经济发展,强化数字赋能乡村振兴,加快数字化、网络化、智能化融合发展,为推动邵阳经济社会高质量发展注入强劲动力。

会议要求,要加强党的领导,共同构建大网信工作格局。全市各级党委(党组)要发挥把方向、谋大局、定政策、促改革的作用,各级网信委要发挥统筹、指导、协调作用,网信办和有关职能部门要各负其责、协同配合,共同推动网信事业发展。要结合正在开展的主题教育和“明方向、立规矩、正风气、强免疫”干部队伍作风建设专项活动,锤炼过硬工作本领,加强人才队伍建设,不断提升全市网络安全和信息化工作水平。

动中去,运用好这个平台,推介好邵阳、展示好邵阳。要精心筹办好邵阳活动内容,围绕“三个高地”建设,以全市九大产业链为主体,做好项目整理,开展前期对接。要坚持效果导向,按照签约项目“不求数量、只求质量”要求,开展精准招商,确保项目符合国家、省、市产业导向,符合全市区域发展规划。要加强与省里、兄弟市州的汇报衔接力度,对称有效信息,时时不忘谋项目、争项目、争政策、争支持。要进一步深化我市与粤港澳大湾区交流合作,推动湘商回归和返乡创业工作。

拥抱大湾区 共促新发展

华学健专题调度“港洽周”邵阳市参会活动准备工作

邵阳日报讯 (记者 朱杰 通讯员 阳小鹏) 5月5日下午,市委副书记、市长华学健主持召开“港洽周”邵阳市参会活动准备工作调度会,部署邵阳市参加2023年湖南—粤港澳大湾区投资贸易洽谈周有关事项。副市长晏丽君,市政府秘书长陈秋良参加。

本次“港洽周”活动定于2023年5月29日至6月5日在香港、深圳和粤港澳大湾区其他地区举行。邵阳市参会活动主题定为“拥抱大湾区、共促新发展”。会议听取了市发改委、市商务局、市财政局、市工信局、市文旅广体局、邵阳经济技术开发区等单位关于参会期间招商引

资、项目对接和签约等具体事项汇报。目前,我市严格对标省里活动安排,已制定了邵阳市代表团参会方案和专题活动方案,对拟签约项目进行了充分对接,邀约了重点客商洽谈来邵投资事宜,相关工作有序推进。会议强调,要周密部署,更加积极主动参与到“港洽周”活

用心陪伴 健康成长

——北塔区聚力“五心”共护“花蕾”系列报道之二

邵阳日报记者 易蓝 通讯员 陈大斌 唐静

看图书、做游戏、跟爸妈视频聊天……对于北塔区田江街道田江村的留守儿童来说,儿童之家就是他们的乐园。“为了填补留守儿童校外成长的空白,我们会定期组织各种寓教于乐的文体活动,围绕亲情陪伴、安全教育、思想引领、心理辅导等内容,持续开展留守儿童服务项目。”村主任姚录云说。

据悉,该儿童之家拥有活动中心1个,室内室外活动场地达700多平方米;有多功能活动室1间、图书阅览室1间;有沙盘游戏、手工制作等活动室,同时还设有亲情视频室、心理咨询室等,各种设施,一应俱全。

建得好,是基础;用得好,是关键。为充分发挥儿童之家作用,该村配备专门管理人员建立健全各项规章制度、制定活动安排计划、建立留守儿童档案和成长记录、开展形式多样的关爱活动,不遗余力地做孩子们生活上的知情人、学习上的引路人、成长中的保护人。

“我们希望通过儿童之家这一载体,帮助解决留守儿童亲情缺失、教育 deficit、监护不力等实际问题,培养孩子们的创新和动手能力,提升其自我保护意识,教育他们勇敢面对挫折,树立正确的世界观、人生观、价值观。”北塔区民政局相关负责人表示,他们每个季度还会开展至少一次的入户探访,了解孩子的生活情况及学习情况,及时发现并帮助孩子们解决实际问题。针对困境儿童,还将发放救助资金,并在节日期间为其提供慰问物资。

在北塔区,像这样的儿童之家还有很多。近年来,北塔区聚焦关心关爱未成年人这个关键点,整合政府、社会、家庭三方面力量,用心用情探索符合该区实际的工作新模式,构筑了关心关爱未成年人的网络体系,确保未成年人,尤其是留守儿童、困境儿童健康生活、快乐成长。

用心保障和维护合法权益。关爱未成年人是一项系统工程,既要用心用情,也要有人力、财力、技术的保障。2021年以来,该区为未成年被害人提供司法救助金5.5万元,法律援助100件,提供法律咨询400人次,开展心理疏导80余次。(下转7版②)

严华出席京津冀「湘商回归」恳谈会并诚邀广大邵商

返乡投资兴业 共创美好未来

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 5月7日下午,我市在北京举行京津冀“湘商回归”恳谈会。市委书记严华向北京邵阳企业商会颁授“邵阳市湘商回归和返乡创业联络服务站”牌匾,并与京津冀邵商座谈交流,诚邀各位企业家回邵投资兴业,携手共创美好未来。副市长、邵阳经济技术开发区党工委书记刘亚亮主持座谈会。

北京邵阳企业商会于2012年正式注册登记成立,目前共有会员企业350余家,涉及数字支付、金融、互联网、通信、智能制造等20多个行业,涌现出快狗打车、纽曼科技、易宝支付等一大批上市企业、科技企业和实体企业。

会上,北京邵阳企业商会会长唐彬介绍了商会建设和发展情况;刘尧、易定宏、王永、黄朝华、银亚平等商会代表介绍了各自企业发展情况,分享了返乡投资经历,表达了回邵投资兴业意愿,并就家乡产业发展、招商引资、招才引智等工作提出意见和建议。

严华代表市委、市政府向在外打拼奋斗的广大邵商表示诚挚问候,向长期以来关心支持邵阳发展的各界朋友表示衷心感谢。他指出,近年来,广大邵商积极响应市委、市政府“迎老乡回故乡建家乡”号召,踊跃回乡投资创业,积极投身脱贫攻坚、乡村振兴、疫情防控、捐资助学等行动,为家乡发展作出了重要贡献。目前邵阳正深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实“三高四新”美好蓝图,大力推进“产业兴邵”,加快建设人才强市,全面优化营商环境,奋力建设社会主义现代化新邵阳。踏上新征程,我们期待与广大邵商携手同行、并肩追梦。希望各位邵商一如既往地关心邵阳、推介邵阳、支持邵阳,发挥企业资本优势、渠道优势、市场优势,为家乡引入更多高端人才、先进技术、优势产业,共同谱写邵阳高质量发展新篇章。

邵商代表表示,近年来,邵阳交通越来越便捷、营商环境越来越优质、发展动能越来越强劲,大家对邵阳未来的发展充满期待;将积极响应湘商回归和返乡创业号召,加快促进资金回流、技术回乡、人才回归、项目回巢,努力为家乡经济社会高质量发展贡献智慧和力量。



5月4日,武冈市水西门街道办事处里仁村村民在开展机械化插秧。近年来,该市不断推进主要农作物全程机械化,坚持政策扶持,调动农民购机积极性,加速农业强市进程。邵阳日报通讯员 罗红英 王彬 摄影报道

隆回县首届房交会亮点多

销售768套,约4.5亿元,银企合作签约43.75亿元

邵阳日报讯 (记者 蒋玲慧 朱大建) 5月3日下午,为期5天的隆回县首届房地产交易展示会落下帷幕。4月29日至5月3日期间,共计销售768套、约4.5亿元,其中住宅621套、商铺147套。

本届隆回县房交会以“早安隆回 宜居宜业”为主题,由隆回县人民政府主办,隆回县住房和城乡建设局、邵阳日报社和市房地产开发协会隆回分会承办。现场展会面积约5000平方米,共有23家房地产企业

和3家建材家居企业参展。通过商品房展示销售、存量房信息展示交流、政府服务咨询、银企面对面等服务,搭建购房者与开发企业、金融机构之间的合作服务平台,满足购房者需求。本届房交会开幕式现场

还举行了银企合作签约仪式和房企土地购买意向签约仪式。邵阳必达房地产开发有限公司、隆回金都置业、隆回竣悦房地产开发有限公司等10家房地产企业与农业银行隆回县支行等部分金融机构共签约43.75亿元,隆回县自然资源局与湖南康群房地产开发有限公司、湖南亿年房地产开发有限公司等企业签约意向用地636亩。(下转7版③)